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“Ηχηρή” παρέμβαση για την κατάσταση στο 
Μαυροβούνιο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Ειρηναίος κάλεσε τις αρχές του Μαυροβουνίου να 
σταματήσουν την τρομοκρατία εναντίον της Ορθόδοξης Εκκλησίας στη χώρα. 
Αυτό αναφέρει, μεταξύ άλλων, η δήλωση του Πατριάρχη κ. Ειρηναίου, που 
δημοσιεύθηκε από την υπηρεσία Τύπου του Πατριαρχείου Σερβίας.

“Ο Πατριάρχης Σερβίας κ. Ειρηναίος καλεί τις κρατικές αρχές του Μαυροβουνίου, 
ιδιαίτερα του Υπουργείου Εσωτερικών, να σταματήσουν αμέσως την “ωμή” 
τρομοκρατία εναντίον των ιερέων και των πιστών της Ορθόδοξης Εκκλησίας”, 
όπως αναφέρεται χαρακτηριστικά.

Ο Πατριάρχης ζήτησε επίσης την άμεση απελευθέρωση όσων κρατούνται από τις 
διαμαρτυρίες που ακολούθησαν της ψήφισης του νομοσχεδίου για τις 
θρησκευτικές ελευθερίες. Ο Πατριάρχης Σερβίας υποστηρίζει πλήρως τους 
επισκόπους, τους απλούς κληρικούς και τους πιστούς που υπερασπίζονται την 
εκκλησία”, ανέφερε ακόμα το μήνυμα.

Αξιοσημείωτο είναι ότι χθες στις έντονες διαμαρτυρίες που ακολούθησαν από 
τους εκατοντάδες πιστούς που «πλημμύρισαν» τους δρόμους σε αρκετές πόλεις 
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και κωμοπόλεις, η αστυνομία του Μαυροβουνίου χτύπησε και τον Επίσκοπο 
Διοκλείας Μεθόδιο, βοηθό Επίσκοπο του Μητροπολίτη Μαυροβουνίου και 
Παραθαλασσίας κ. Αμφιλοχίου.

Σύμφωνα με αυτόπτες μάρτυρες τόσο ο επίσκοπος όσο και κάποιοι πιστοί που 
βρίσκονταν κοντά του σπρώχτηκαν στο έδαφος και δέχθηκαν κλωτσιές.

Ανάμεσα στους τραυματίες και δυο πολίτες που προσπάθησαν να προστατεύσουν 
τον Επίσκοπο. Το περιστατικό συνέβη στη γέφυρα Đurđevića Tara. Όπως 
μεταδίδουν τοπικά και διεθνή μέσα ενημέρωσης από χθες έχουν πραγματοποιηθεί 
δεκάδες προσαγωγές και συλλήψεις.

Δεκαοκτώ βουλευτές της φιλοσερβικής αντιπολίτευσης συνελήφθησαν στο 
κοινοβούλιο του Μαυροβουνίου με την κατηγορία ότι προσπάθησαν να εμποδίσουν 
την υιοθέτηση νόμου και κρατούνται στο αρχηγείο της αστυνομίας για ανάκριση.
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